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	3. Составьте задачи по данному условию:     

          Каждый из маяков «Алый» и «Ветер»,  находящихся друг от друга на расстоянии 42 км,  оборудованы радиолокатором и радиопеленгатором. С помощью этих приборов были обнаружены два судна – «Солнечный» и «Добрый»,  и зафиксированы следующие данные:  углы между линией берега и направлением судна «Солнечный» (маяк «Алый» - 280, маяк «Ветер» - 530);  угол между линией берега и судном «Добрый»  (маяк «Ветер» - 670);  расстояние от маяка «Алый» до судна «Добрый» (45 км). 
         Определить:  расстояния от маяков до судна «Солнечный»,  расстояние от судна «Добрый» до маяка «Ветер», угол радиопеленга маяка «Алый» к судну «Добрый»;  расстояние от судов до берега. Сколько времени потребуется лодке с судна «Солнечный», чтобы добраться до берега, если скорость лодки 6,4 км/ч? Определите расстояние между судами «Добрый» и «Солнечный».

	
	1. Судно «Солнечный».                               приложение 

Элементы треугольника: ________________________

______________________________________________

Теорема ______________________________________
Ответ: ________________________________________

______________________________________________
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	2. Судно «Добрый».                                    приложение 

Элементы треугольника_________________________

_____________________________________________

Теорема_______________________________________

Ответ: ________________________________________
______________________________________________
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	3. Расстояние между судами.                     приложение 

Элементы треугольника _________________________
______________________________________________

Теорема_______________________________________

Ответ: _______________________________________
	1
1
2
	

	4. 
	На судна «Солнечный» и «Добрый» поступил сигнал бедствия с судна «Красивый». Радиопеленгатор  судна «Добрый» определил угол в 900, а судна «Солнечный» - 450. Кто первым придет на помощь «Красивому», если скорость «Солнечного» равна 84 км/ч, а «Доброго» - 50 км/ч?
	
	

	5
	Напишите, где и когда в жизни может пригодиться умение решать треугольники?

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________


	
	

	6
	Дополнительные баллы
	

	7 
	
	
	

	ИТОГО:
	

	Ваша оценка:
	


  26 баллов и более – «5»
  20 – 25 баллов – «4»
  14 - 19  баллов – «3»

  Менее  14  баллов – «2»

МАРШРУТНЫЙ ЛИСТ
    ученика(цы) 9__ класса 
     _____________________

тема урока:
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